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Hirdessen a Celldömölki 
média felületein!

Adja fel LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉSÉT 
nálunk most csak br. 2375 Ft-os áron!

Az ár az Új Kemenesalja egy lapszámában való 
megjelenésre, valamint 1 hét/oldal képújság 

hirdetésre vonatkozik.

HIRDETÉSFELADÁS, 
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

06-70/331-5807, csukalacy@gmail.com

A Szent Benedek Katolikus Általános 
Iskola idén ismét megrendezi szertorna 

emlékversenyét az iskola egykori 
pedagógusa Czupor Ferencné Éva néni 

emlékére. A rendezvény helyszíne, 
időpontja: Swietelsky Aréna 

2024. május 17. (péntek) 10 óra. 
Az eseményre minden érdeklődőt 

szeretettel várnak!
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Megnyitotta ajtaját a láto-
gatók előtt a „Vas-paripán a 
vulkánhoz” című, TOP-1.2.1-15-
VS1-2016-00006 azonosító szá-
mú pályázat keretében létrejött 
Vasparipa Játszópark.  A Celldö-
mölk turisztikai vonzerejét tovább 
növelő beruházás ünnepélyes ava-
tására április 27-én került sor.

A létesítményt üzemeltető Kemenes 
Szolgáltató Kft. nevében Tulok Gab-
riella ügyvezető köszöntötte a meg-
jelenteket, majd átadta a szót Fehér 
László polgármesternek. A város-
vezető ünnepi köszöntőjében kitért 
a hét hektáros terület -mely egykor 
raktárbázisnak adott helyet- turisz-
tikai célzattal történő újrahasznosí-
tására, melynek keretében elsőként 
a Kemenes Vulkán Park épült fel 
alig több, mint egy évtizede. A Ság 
hegyre és környezetére alapozott 
természeti, szabadidős turizmus 
fejlesztésének első eleme volt a 
Vulkánpark megépítése, amelyhez 
kötődően az állami tulajdonban lévő 
Sághegyi Múzeumot is fejlesztették. 

A tavalyi évben a szintén Ság he-
gyen lévő Szív Pincét alakította ki 
az önkormányzat a borturizmus-fej-
lesztés egyik lépéseként. 
Az immár Kemenes Szolgáltató Kft. 
által működtetett létesítmények so-
rába lépett a vasúti kiállítóhely és 
a Vasparipa Játszópark, mely kitű-
nően kiegészíti a Vulkán Gyógy és 
Élményfürdő, a Vulkánpark, a Szív 
Pince, a Sághegyi Múzeum, a geoló-
giai tanösvény, a vallási és kerékpár-
turizmus nyújtotta kikapcsolódási és 
szórakozási lehetőségeket. A pinka-
feldi vasútállomás mintájára készült 
épület a kiállítótérrel, resti-büfé szé-
les kínálatával, valamint a játszó-
park területén belül közlekedő közel 
hétszáz méter hosszú nyomvonallal 
rendelkező kerti vasút és két ját-
szótér kitűnő lehetőséget biztosít 
az egész család számára a kellemes 

és sokrétű kikapcsolódásra. Fehér 
László külön köszönetét fejezte ki 
a beruházás megvalósításához szük-
séges uniós pályázati támogatáshoz 
pluszban elnyert kormányzati tá-
mogatás kieszközölésében nyújtott 

segítségéért Ágh Péternek, az Épí-
tési és Közlekedési Minisztérium 
államtitkárának, országgyűlési kép-
viselőnek, továbbá Majthényi Lász-
lónak, a Vas Vármegyei Közgyűlés 
elnökének. A beruházást méltatta és 
avatóbeszédet mondott a közgyűlési 
elnök: „Celldömölk legújabb turisz-
tikai fejlesztését adjuk át ma. A vá-
ros egyre több vonzerőt hoz létre a 
térség turisztikai kínálatában. Cell-
dömölk a „leg”-ek városa, ez is egy 
újabb bizonyítéka ennek, hiszen ez 
az a projekt, ami a legtöbb támoga-
tást kapta az elnyert pályázati össze-
gen kívül.” 
A beszédek után került sor az ün-
nepélyes szalagátvágásra, melyben 
közreműködött Majthényi László a 
Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke, 
Fehér László polgármester, Söptei 
Józsefné és dr. Kovács Zoltán alpol-
gármesterek, Farkas Gábor jegyző, 
valamint Tulok Gabriella a Keme-
nes Szolgáltató Kft. ügyvezetője. 
A hivatalos megnyitót követően a 
gyerekek természetesen azonnal 
birtokba vették a játszóparkot, rót-
ták a köröket a kerti kisvasúton, és 
benépesültek a játszótéri elemek is 
éppúgy, mint a vasútállomás épüle-
tének interaktív kiállítóterme.      	
	 »Reiner Anita

Megnyílt a Vasparipa Játszópark
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Elbúcsúztak iskolájuktól a Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázi-
um végzős diákjai is. A ballagási 
ünnepélyt május 3-án tartották 
meg a Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár színházter-
mében. Ezt követően pedig újabb 
kihívás elé néztek a tanulók, hiszen 
hétfőn kezdetüket vették az érett-
ségi vizsgák.

Sajnos az időjárás nem volt kegyes, 
így a hagyományoktól eltérően nem 
a gimnázium udvara, hanem a mű-
velődési központ színházterme adott 
otthont a középiskola ballagási ünne-

pélyének. Sipos Tibor az intézmény 
igazgatójának ünnepi gondolatai után 
a történelmi egyházak képviselői ál-
dást mondtak az érettségi előtt álló 
diákokra, hogy az eléjük gördülő 
akadályokat még könnyebben ve-
hessék. Fehér László városunk pol-
gármestere is elbúcsúzott az iskola 
diákjaitól, útravaló gondolatokat át-
adva számukra. A végzősök nevében 
Imreh Réka búcsúzott az alma ma-
tertől, valamint Bajner Panna Nagy 
Bogi: Holnap című dalával köszönt 
el a diáktársaktól és tanároktól egy-
aránt. A felnőtté válás kapujába ér-
kező ballagók Bende Zsóka Dorottya 

tolmácsolásában hallhatták a 11. év-
folyam elköszönő szavait. A búcsú 
sohasem könnyű, ugyanakkor min-
dig új lehetőségeket is magában tar-
togat. Ehhez, valamint a diákok előtt 
álló hosszú úthoz jelképes ajándékkal 
járultak hozzá az ifjabb diáktársak: 
Szalay Borbála, Varga Regina és Bog-
dán Dániel irodalmi összeállítással 
tisztelegtek az esemény ünnepeltjei 
előtt. A ballagási ünnepélyen hirdet-
ték ki továbbá a nemrégiben alapított 
Esztergályos Alapítvány díj nyertesét 
is. A négy pályázó az elmúlt évek 
tanulmányi- és versenyeredményei, 
valamint közösségi munkája alapján 
mérettetett meg. A 300.000 forintos 
díjat Nagy Eszter Noémi nyerte el, 
mentortanára Tóthné Bali Krisztina 
pedig 100.000 forintos támogatásban 
részesült. A többi pályázó (Horváth 
Jázmin, Imreh Réka, Kocsi Kadosa) 
sem ment haza üres kézzel: az alapí-
tó mindnyájukat 50.000 Ft-tal díjazta 
kiemelkedő munkájukért. A ballagók 
véglegesen azonban nem köszöntek 
még el az iskolai falaitól, hiszen hét-
főn kezdetét vette életük eddigi talán 
legfontosabb időszaka, az érettségi 
vizsgák szakasza. Ezt követően dől 
majd el, hogy a továbbtanulni vágyók 
hol folytathatják felsőfokú tanulmá-
nyaikat.	 »Dr. Novák Fanni

Az utolsó óráról is kicsengettek
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A ballagási ünnepélyek sorát idén 
a Vas Vármegyei Szakképzési 
Centrum Eötvös Loránd Szak-
képző Iskolája nyitotta meg váro-
sunkban. A végzősök május 3-án 
délelőtt intettek búcsút iskolájuk-
nak és ezzel együtt a gyermekéve-
iknek is.

Május 3-án ismét felcsendültek a 
jól ismert ballagási dalok a VMSzC 
Eötvös Loránd Szakképző Iskola 
falain belül. Az intézmény végzős 

diákjai ünnepélyes keretek között 
búcsúztak el a már jól megszokott, 
második otthonukat jelentő isko-
lától. A ballagási ünnepély kezde-
tét hosszú csengőszó jelezte, majd 
a rendkívüli, utolsó osztályfőnöki 
órákat követően megkezdődött a 
rendezvény hivatalos része. And-
rássy Réka: Ha elmész című ver-
se Hartai Cintia tolmácsolásában 
hangzott el, majd ünnepi és egyben 
búcsúzó gondolatok következtek 
Fehér László polgármester, vala-

mint Enyingi Győző Áron igazga-
tó által. Horváth Rebeka, Illés Lili 
és Benkő Mátyás zenés produkci-
ókkal köszöntek el diáktársaiktól, 
míg az iskolában maradók nevében 
búcsúbeszédet mondott Sebesi Gré-
ta, Domonkos Bence és Zsigmond 
Klaudia. A tanári kar nevében pedig 
Sipos Lilla ragadott mikrofont, aki 
Jobbágy Károly: Az elhagyott re-
pülőtér című novelláját választotta 
útravalóul diákjai számára. Végül a 
zászlóátadás pillanatai következtek, 
mely során szimbolikusan átadták a 
végzős diákok alsóbb éves társaik 
számára a stafétabotot. Hamarosan 
a diákok előtt új ajtók tárulnak, új 
lehetőségekkel, azonban előtte még 
eléjük tornyosul a vizsgák terhe, 
amelyek ezen a héten vették kezde-
tüket. 
Ehhez pedig Weöres Sándor szavai-
val kívánunk sok szerencsét: 
„Egyetlen parancs van, a többi csak 
tanács: igyekezz úgy érezni, gon-
dolkozni, cselekedni, hogy minden-
nek javára legyél. Egyetlen ismeret 
van, a többi csak toldás: Alattad a 
föld, fölötted az ég, benned a lét-
ra.”	
	 »Dr. Novák Fanni

„Ballag már a vén diák…”
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Második alkalommal rendezte meg 
a Soltis Lajos Színház családi, sza-
badtéri kultúr-majálisát. A szín-
ház tagsága május elsején várta a 
kikapcsolódni vágyókat a Koptik 
Odó utcába. 

A tavaly nagy sikerrel lebonyolított 
Soltis Majális folytatásaként idén 
is megrendezte sokrétű szabadtéri 
programját a színház társulata. Május 
elsején délelőtt először az apróságo-
kat és szüleiket várták a színházba 
Döcögtető baba-mama foglalkozásra 

Gregorich Zsófia vezetésével. Mint-
egy megnyitásaként az idei Soltis 
Majálisnak Fehér László polgármes-
ter és Pesti Arnold elnök-igazgató 
köszöntötte a megjelenteket, majd 
kezdetét vette a délelőtti program. 
Kora délután nyitotta meg kapuját 
a kézműves vásár, ahol környékbe-
li népművészek, őstermelők árulták 
portékáikat. A hagyományos sör és 
virsli kínálat mellett nápolyi pizzát 
is lehetett kóstolni. Egész délutáni 
játékra várta a kicsiket és szüleiket a 
Ramazuri Bábszín-Játszó-Ház felhőt-
len szórakozást nyújtva a gyerekek-
nek. A továbbiakban a KL Színház: 
Malac és Liba című bábos meséje 
került színre a szabadtéri színpadon, 
mely kicsiknek és nagyoknak, fiata-
loknak és idősebbeknek is ajánlott 
darab volt. Délután négy és este hét 
óra között éneklő kisvonattal indul-
hattak városnézésre az érdeklődők, 
öt órától a Hound Dogs r'N'r Tribute 
zenekar koncertje rockabilly és Hun-
gária slágerekkel hívta táncba a Piac 
téren összegyűlt közönséget. Az idei 
évi Soltis Majális mi mással zárulha-
tott volna, mint a színház Május című 
darabjával, mely a celldömölki lako-
sok számára 45%-os kedvezménnyel 
volt megtekinthető.

„Este van. Egy vándormutatványos 
nyugovóra tér az új szállásán. Egy fiú 
és egy leány kergetik a boldogságot a 
Városligetben. Valaki a bokrok között 
öngyilkosságra készül. Május. Valahol 
háború van. Rövidnadrágos kisfiúk, 
utcai árusok, hadiözvegyek álmodják 
szebbé az életet. Kis, hétköznapi nyo-
morok, magánylenyomatok, szárnya-
ló remények. A veszély megpihen a 
csalitban. Harsog a tavasz. Csupa ha-
lál a világ és csupa élet.” (Szép Ernő: 
Május) 	
	 »Reiner Anita

Május: csupa élet  ̶  Soltis Majális második alkalommal 

Majálist szervezett a ligetben a 
Mi Hazánk Mozgalom másfél év-
vel ezelőtt megalakult celldömöl-
ki alapszervezete a Kemenesi Táj 
Kulturális Egyesülettel karöltve. 
A gazdag programot kínáló tavaszi 
délutánt május elsején rendezték 
meg. 

A május elsejére meghirdetett dél-
utáni programsorozat megnyitó-

val és köszöntőkkel vette kezdetét, 
melynek keretében elsőként Dala 
Ferenc a Mi Hazánk Mozgalom 
Celldömölki Alapszervezetének 
elnöke, Észak-Vas vármegyei vá-
lasztókerületi elnök köszöntötte a 
liget árnyas fái alatt összegyűlt kö-
zönséget, majd átadta a szót Nagy 
Gábornak, a Mi Hazánk Mozgalom 
Celldömölki Alapszervezete alelnö-
kének és polgármesterjelöltjének. 
A köszöntők elhangzása után els-
tartoltak a színpadon zajló, és az 
ezekkel párhuzamosan futó kísérő-
programok. A családok és gyerme-
kek számára kínált programelemek 
között népszerűek voltak a játékos 
vetélkedők éppúgy, mint a lovas-
kocsikázás, a fafaragás bemutató, a 
mézkóstoló, a légvár, az arcfestés. 
Kora délután arduino alapú robotok 
bemutatójára került sor, a gyereke-
ket „Ki mit tud?” várta, ahol ki-ki 
megmutathatta tehetségét. 
Mire az ABBA slágerek megszólal-
tatói lépek színpadra, egyre inkább 

megtelt a liget, hiszen a Voulez Vous 
együttes a közkedvelt és népszerű 
svéd zenekar örökzöld melódiáival 
sokakat odavonzott. Az este hátra-
levő részét még tombolasorsolás 
színesítette, valamint fellépett a 
Tan-dem együttes.         	
	 »Reiner Anita

Két szervezet majálisa a ligetben
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Bereczki Zoltán akusztik kon-
certsorozatának ez alkalommal 
Celldömölk adott otthont. Május 
5-én, vasárnap az énekes rajon-
gói megtöltötték a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár 
színháztermét.

Bereczki Zoltán számtalan szerep-
körben bemutatkozott már az el-
múlt évek során. EmeRTon- díjas 
színész, arany- és platinalemezes, 
Fonogram-díjas énekes, de pro-
ducerként és rendezőként is tevé-
kenykedik. Sokan emlékezhetnek 
még rá a Rómeó és Júlia musical 
’Mercutiojaként’, ahol ikonikus ka-
rakterével, valamint mozdulataival 
belopta magát a közönség szívébe. 
Majd 13 évvel ezelőtt megszüle-
tett máig népszerű dala a ’Kerek 
egész’, melynek felcsendülése a 
mostani koncerten is elsöprő si-
kert aratott. Az előadó megannyi 
fellépést tudhat a háta mögött, ám 
minden alkalommal újult erővel áll 
színpadra. Május 5-én, anyák napja 
alkalmából akusztik koncertsoroza-
tával Celldömölkre látogatott el. A 
KMKK színháztermét több generá-
ció képviselői töltötték meg, akiket 
egytől-egyig magával ragadott az 
énekes energiája. A koncert során 
nemcsak megszólaltatta, de meg is 
mozgatta a közönségét, akik az első 
perctől fogva részesei lettek a show-
nak. Az énekest többek között mo-
tivációjáról, illetve hivatástudatáról 
kérdeztük.
 
»Számtalan koncertet tudhatsz már 
magad mögött, de úgy tűnik a szín-
padon, hogy az energiáid sosem 
fogynak el. Miből meríted az erőt, 

hogy zajlik a felkészülés folyamata?
Szerencsére, erre a turnéra már nem 
kell készülni, ez már a sokadik ez-
zel a műsorral. Ugyanakkor mindig 
nagy izgalommal tölt el az, hogy 
az adott városban hogyan fogadja a 
publikum. Mint a jó asztali zenész, 
próbálom felmérni, hogy milyen az 
aznapi közönség és megpróbálom 
őket minél jobban szórakoztatni. 
Az embernek arra kell a figyelmét 
fordítani, hogy megértse az éppen 
jelenlevő nézőket, hallgatókat.

»Ha végignézünk a közönségen, azt 
a konklúziót vonhatjuk le, hogy ma 
már több generáció is rajong érted. 
Ez milyen érzéssel tölt el?
Nagyon jó érzés. Több olyan fellé-
pésem volt az utóbbi időben, példá-
ul egyetemeken, ahol tizenévesek, 
valamint a húszas éveik elején járók 
úgy üvöltötték a dalaimat, mintha 
most jött volna ki frissen a sütőből. 
Nagyon izgalmas azt látni, hogy jön 
egy új generáció, akiknek valahogy 
ugyanazt jelenti a zeném, ugyanazt 
az eufóriát érzik, mint amit én an-
nak idején beleraktam.

»Több szerepkörben is kipróbáltad 
már magadat. Talán olyat nem is 
lehet kérdezni, hogy melyiket sze-
reted a legjobban, hiszen ez olyan 
lenne, mintha azt kérdeznénk va-
lakitől, melyik gyermekét szereti 
jobban. De melyik az a része a mun-
kádnak, amely a legtöbb örömet 
adja számodra?
Nem egészen olyan, mert a gyer-
mekeimet egyformán tudom szeret-
ni, mindig. Viszont ez olyan, hogy 
időszakosan változik, hullámzik. 
Most például ez a koncertturné az, 

ami teljesen kitölti az időmet, lekö-
ti az energiáimat. Teljes megelége-
dettséggel tölt el egy sikeres este és 
nincsen hiányérzetem. Aztán van, 
hogy az ember nagyon sokat csinál 
és rá tud unni. Pont, mint amikor a 
kedvenc fagyidból sokat eszel, még 
ha az a kedvenced, akkor is rá tudsz 
unni egy idő után. De hálaisten van 
egy csomó más dolog, amiben újra 
meg tudom találni önmagamat, ami-
ben teljesen újonnan bele tudom 
vetni magamat.

»Mi a motivációd, a hivatástudatod, 
mely a mindennapok során vezérel?
Ez mindig változik, hogy az ember 
miért és hogyan szeretne a színpad-
ra lépni. A mai napon, a mostani 
érzésem az, hogy mindig úgy kell 
magamat bedobni, mintha ez lenne 
az utolsó. Valahogy ez motivál.

Celldömölki koncertje alatt az anyák 
napjáról sem feledkezett meg az 
előadó. Kovács Kati: Úgy szeretném 
meghálálni című dalával köszöntöt-
te a jelen- és távollévő édesanyákat, 
valamint nagymamákat. Az est fo-
lyamán Bereczki Zoltán saját dalain 
kívül felcsendültek feldolgozások 
is, melyeket a nagyérdemű egyaránt 
örömmel és lelkesen fogadott.
 
  	 »Dr. Novák Fanni

"Kerek egész"  ̶  Anyák napi Bereczki-koncert

Kérjük!
Adója 1 %-ának felajánlásával 

támogassa kórházunk, 
a Kemenesaljai Egyesített 

Kórház gyógyítást szolgáló 
eszközbeszerzését.

Adószámunk: 19245450-1-18
Köszönettel a Kemenesalja 

Kórházáért Alapítvány
Kuratóriumának elnöke:

dr. Pörneczi Károly

Tisztelettel tájékoztatjuk 
kedves Olvasóinkat, 

hogy lapunk 
következő száma 

2024. május 24-én 
jelenik meg.
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Mazsola és Tádé, a két közked-
velt mesefigura története eleve-
nedett meg a művelődési központ 
színpadán április 28-án. A zenés 
bábjátékot a budapesti Ametist 
Bábszínház hozta el a celli gyerek-
közönségnek. 

Bálint Ágnes kultikus meséje nem 
csak a gyerekek, hanem a nosztal-
giázni vágyó felnőttek számára is 
élményt jelent mindig, hiszen a Ma-
gyar Televízió 1969-1971- ig futó 
bábfilmsorozatán generációk nőttek 
fel, akik ma is jól emlékeznek a té-
véből megismert tökházikó lakóira. A 

gyermekek és a gyermeklelkű felnőt-
tek számára nincs is annál nagyobb 
csoda, mint amikor egy báb életre 
kel, és kalandjaival elvarázsol. Hát 
még ha ez a báb egy szeretetre méltó 
pöttöm kismalac, aki nagy lélekkel és 
sok-sok érzelemmel van megáldva. 
Mazsola és barátai: Tádé, Manócska 
és a többiek története bájos és élve-
zetes, sok humorral, jósággal és némi 
erkölcsi leckével átszőve jelent meg 
a színpadon.
A jól ismert zöld kismalac Mazsola 
váratlanul testvért kap, akit eleinte 
duzzogva és féltékenykedve figyel, 
hiszen egyeduralmának vége, a sze-

retet megoszlik közte és az új jöve-
vény, Tádé között. Azonban hamar 
szívébe zárja a szelíd kis tengerima-
lacot, és megérti, hogy Manócska 
semmivel sem szereti őt kevésbé, 
mint akkor, amikor még ketten él-
tek az otthonos tökházban. Melyik 
gyerek ne örülne és búsulna együtt 
a szeleburdi kismalaccal egy olyan 
mese nyomán, ahol saját életére is-
merhet, örömeit, bánatait láthatja 
megelevenedni? És melyik felnőtt 
ne hallgatná szívesen Manócska 
okos, szeretetteljes szavait, amellyel 
minden problémát megold, és amel�-
lyel akár utat is mutathat a gyerekne-
velés útvesztőibe.
 	 »Reiner Anita

Mazsola és Tádé története a gyerekeknek

Április 21. A bölcsődék napja Ma-
gyarországon, mely 2010-től álla-
milag elismert ünnep. A Népjóléti 
Szolgálat Bölcsődéjében idén április 
22-én tartottak rövid ünnepséget ez 
alkalomból.   

Az ország első bölcsődéjét 1852. áp-
rilis 21-én nyitották meg Budapesten 
a Kalap utcában, ahol öt szobában 
38 kisgyermekről gondoskodtak. A 
bölcsőde feladata a rábízott gyer-
mekek nevelése, gondozása, ezen 
belül az egészséges testi, szellemi, 
érzelmi fejlődésükhöz szükséges 
biztonságos környezet megterem-
tése. A testi, lelki, érzelmi fejlődést 
szakképzett kisgyermeknevelők se-

gítik, akik a rájuk bízott kicsiket a 
legnagyobb felelősséggel, szakmai 
tudással, szeretettel veszik körül. A 
bölcsődékre, az ott dolgozók mun-
kájára ma is nagy szükség van. Ezt 
bizonyítja többek között az is, hogy 
a bölcsődei férőhelyek iránti igény 
még napjainkban is meghaladja a 
férőhelyek számát. A bölcsődék nap-
ja alkalmából városunkban Hencz 
Kornél alpolgármester és Nagy Zol-
tán a Népjóléti Szolgálat igazgatója 
köszöntötte a városi bölcsőde mun-
katársait megköszönve a kisgyer-
mekek érdekében végzett áldozatos, 
fáradtságot nem kímélő munkájukat. 
Külön köszöntötték Somlai Zoltánné 
bölcsődei dajkát a hosszú évek alatt 

nyújtott áldozatos szakmai munká-
jáért. Az elismerést Celldömölk Vá-
ros Önkormányzata nevében Hencz 
Kornél alpolgármester, Nagy Zoltán 
a Népjóléti Szolgálat igazgatója, va-
lamint Faragóné Horváth Anita és 
Szabó-Ipsics Annamária igazgatóhe-
lyettesek adták át.  	 »Reiner Anita

A bölcsődei dolgozókat köszöntötték

A Nagy Márta művészeti vezeté-
sével működő Tücsök Bábcsoport 
rendszerint magas rangú elismerés-
sel tér haza egy-egy fesztiválról. A 
közelmúltban sem volt ez másként, 
legújabb darabjuk ismét aranyat 
ért.

A hazudós egér című Lázár Ervin 
mese premierjét április 17-én tar-
tották meg a celli gyerekközön-
ségnek. A Soltis Lajos Színházban 
bemutatott előadáson Fehér László 
polgármester és Pesti Arnold, a szín-
ház elnök-igazgatója köszöntötte a 
bábosokat és közönségüket, majd 
a Celldömölki Városi Általános Is-
kola harmadik és ötödik osztályos 
diákjaiból kikerült „tücskök” adták 
elő a vidám, de ugyanakkor elgon-
dolkodtató hazudós egér történetet. 
Az április 23-án, 24-én megrende-
zett Gyermek és Ifjúsági Művészeti 
Fesztiválon ugyanez a darab arany 
minősítést szerzett. Az egyedi dí-
szlet Szalai Zsolt (Szaki) munkáját 
dicséri, aki egykor maga is Nagy 
Márta bábcsoportjában játszott. Az 

ehhez szükséges anyagi támogatás 
pedig Fehér László polgármestertől 
érkezett. Lázár Ervint, a nagy me-
semondót senkinek nem kell bemu-
tatni, történeteit, hőseit jól ismerik 
kicsik és nagyok egyaránt. A hazu-
dós egér kalandjai mulatságos, és 
egyben bölcs példázatai annak, hogy 
mi a különbség a hazugság és az ál-
modozás, a történetmesélés között. A 
Tücsök Bábcsoport füllentős hőse az 
erdő sok lakóját húzza ki a csávából 
különös históriáival. Kedvesen, sok-
színűen "hazudozza" végig a mesét, 
csalafintasága pedig abban áll, hogy 
mindenkiből kihozza a legeslegjob-
bat, azt is, amiről nem is gondolná, 
hogy képes megcsinálni. A celli bá-
bosok ezzel az előadással készülnek 
az októberben Szolnokon megrende-
zésre kerülő gyermekbábosok orszá-
gos fesztiváljára.   	 »Reiner Anita

Aranyat érő hazudós egér 
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Celldömölkön több mint három 
évtizedes hagyománya van a Bár-
dos fesztiválnak, amit minden év 
áprilisában a kiváló zeneszerző és 
zenetudós, Bárdos Lajos emlékére 
szervez városunk vegyeskara. A 
Celldömölki Liszt Ferenc Vegyes-
kar meghívására idén a Körmendi 
Városi Vegyeskar és a tárnoki Gau-
dium Kórus érkezett az április 28-i 
fesztiválra. 

Az esemény a hagyományoknak 
megfelelően ünnepi szentmisével 
kezdődött a kegytemplomban. ahol 
több mint nyolcvan énekes előadá-
sában csendült fel többek között a 
zeneszerző Missa Tertia című műve. 
A szentmisén a kórusok egyénileg is 
énekeltek a liturgiában, latin, angol, 
és magyar nyelvű dallamok csendül-
tek fel a templom ódon falai között. A 
vendégkórusok egy jó hangulatú kö-
zös ebéd után a zeneiskola nagyter-
mében léptek a közönség és egymás 
elé, ahol Fehér László polgármester 
is köszöntötte az egybegyűlteket. Az 
ezután előadott művekben egyházi 

és világi kórusművek csendültek fel, 
melyeket a közönség vastapssal jutal-
mazott. Természetesen minden kórus 
készült egy-egy Bárdos művel, a ven-
déglátók a Széles a Duna, a körmen-
diek a Tiszai dallamok, a tárnokiak 
pedig az Elmúlt a tél című művével 
készültek a fesztiválra. A Bárdos mű-
vek mellett Wolf Péter, M. Praetoius, 
Bródy János, Gárdonyi Zsolt, Kodály 

Zoltán szerzeményei is felcsendül-
tek, melyek jól megfértek az afrikai 
dallamok, illetve Smetana: Az eladott 
menyasszony című operája mellett. A 
kórusok az egyéni produkciókat kö-
vetően a fesztiválnak nevet adó Bár-
dos Lajos előtt tisztelegve, az általa 
szerzett Tábortűznél című művel bú-
csúztak, ezzel is beteljesítve a talál-
kozó célját, a közös éneklést. A „jól 
végzett munka” után következhetett 
az „édes pihenés”, a három kórus egy 
kis összejövetelen búcsúzott el egy-
mástól, ahol a tárnokiak – és persze 
a celliek – előadásában felhangzott 
Berzsenyi Dániel: Búcsúzás Keme-
nesaljától című megzenésített verse, 
amely sokakban nosztalgiát ébresz-
tett, hiszen sok évvel ezelőtt a gimná-
ziumban nem zajlott úgy ünnepség, 
hogy a kórus ezt a dalt el ne énekelte 
volna. A nap végén a résztvevő kó-
rusok és a vendégek is megegyeztek 
abban, hogy az idei Bárdos fesztivál 
is igazán színvonalasra sikerült, min-
denki maradandó zenei élménnyel 
gazdagodva térhetett haza. 

 »Cságoly Szilvia

Körmendi és tárnoki vendégkórusok a Bárdos fesztiválon

Dénes Lajos Szilveszter, a sokak 
által „Szilvi bácsi”-ként ismert és 
szeretett festőművész, pedagógus 
idén lenne száz esztendős, szinte 
napra pontosan lapunk megjelené-
sével egyidőben. A következő írás-
sal Rá emlékezünk. 

Alapiskoláit szülőhelyén végezte, 
majd a szombathelyi Premontrei 
Gimnáziumban maturált. A középis-
kolában Radnai Rezső rajztanár már 
felfigyelt a tehetségére. Nagy hatás-
sal volt rá nagybátyja, Rács Reich 
Imre festőművész munkássága is. 
1939-től a pápai Református Kollé-
gium felső-kereskedelmi iskolájában 

képezte magát tovább. Az intéz-
ményben A. Tóth Sándor festőmű-
vész nem csupán rajztanára volt, 
hanem egyben mesterévé is vált. Itt 
kötött barátságot Móritz Sándor fes-
tőművésszel és Nagy László költő-
vel is. Tanulmányai után 1943-tól a 
celldömölki és a herényi malomban 
dolgozott, majd 1944-től kinevezték 
Enyingen állampénztári tisztviselő-
nek. 1946-ban került vissza Ke-
menesalja fővárosába, ahol a helyi 
adócsoport pénzügyi előadójaként 
alkalmazták. 1947-ben kötött házas-
ságából egy fiú és egy leány szüle-
tett. 1963-ban előbb tanítói diplomát, 
majd 1965-ban Pécsett rajztanári 
oklevelet szerzett. Mesterei Hor-
váth János és Kelle Sándor voltak. 
A Képzőművészeti Főiskola egyéves 
tanfolyamát is elvégezte. Rövid ideig 
művelődési-otthon vezető volt, majd 
a celldömölki Eötvös Loránd Álta-
lános Iskola rajztanára és két évtize-
den át Vas megyei rajz szakfelügyelő 
lett. Utóbbi minőségében színvona-
las alkotó táborok és művésztelepek 
sokaságát szervezte. A művészetek 
teljessége iránti fogékonysága és te-
hetsége jegyében a celldömölki ze-

neiskolában hegedűt tanított. Nagy 
István kérésére indította el és 1960-
tól 36 éven át vezette a művelődési 
központ képzőművész szakkörét. A 
műhelymunka sikerességét bizonyít-
ja, hogy a szakkör tagjaiból közel 
félszázan választották a képzőmű-
vészetet hivatásukként. Jó néhány 
tanéven át tanított rajzot a szakkép-
ző iskolában és a Berzsenyi Dániel 
Gimnáziumban is. Több ízben szere-
pelt országos pedagógus kiállításon 
(1982, 1986). Bemutatta alkotásait 
az ausztriai Güssingben is. Közös és 
egyéni kiállítások sokaságán (Cse-
pel, Pápa, Pécs, Székesfehérvár, 
Szombathely, Zirc) mutathatta be 
gazdag tematikájú művészetét az 
érdeklődőknek. Leginkább az akva-
rell technikát alkalmazta: képeiről 
süt a táj szeretete, emberábrázolá-
sait pedig áthatja a karakterkeresés 
igényessége. Nemzedékek szeretett 
Szilvi bácsija Kemenesalja és Cell-
dömölk művész-tanáraival számos 
emlékezetes kiállítást szervezett szü-
lővárosában is. Első önálló tárlatára 
harminc évvel ezelőtt, 1993 novem-
berében került sor a zeneiskolában. 	

»Reiner Anita

Dénes Lajos Szilveszter (Celldömölk, 1924. május 11. - Celldömölk, 2013. június 8.)
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Már gyermekkorunkban megtanul-
juk, hogy milyen hasznosak az erdők, 
a fák, mert oxigént termelnek, levegőt 
szűrnek meg és ők a föld tüdeje. Kis-
korunkban a csivitelő madarak színe 
és hangja, röpte vagy fészke is elva-
rázsolhat. Gondoljunk akár a költöző 
madarakra, akár azokra, amik télen 
a párkányra vagy a madáretetőnkbe 
szállnak. Ha gyermekként megfog 
minket az élővilág sokszínűsége, az 
egész életünkben végigkísérhet.

1902-ben az európai államok Párizsban 
egyezményt kötöttek a mezőgazdaság-
ban hasznos madarak védelme érde-
kében. Még abban az évben a kőszegi 
ornitológus, Chernel István, aki nem-
csak tanulmányozta, kutatta a madara-
kat, viselkedésüket és élőhelyüket, de 
szerette is őket, megszervezte az első 
madarak és fák napját. 1906 óta, 118 
éve ünnepeljük hivatalosan Hermann 
Ottó javaslatának köszönhetően, amit 
az Országos Állatvédő Egyesület köz-
vetített az országgyűlés felé. A köz-
rendelet szerint az elemi iskolákban 

meg kellett tartani ezt a napot, azon 
munkálkodva, hogy a gyerekek jobban 
megismerkedjenek az őket körülve-
vő természeti környezettel, és közben 
megszeressék az élővilágot, elsősorban 
a madarakat és a fákat. A mag jó föld-
be hullott, azóta is ezen a napon prog-
ramokat, rendezvényeket, tanulmányi 
versenyeket, faültetéseket szerveznek 
szerte az országban, és a sajtóban is 
megvan a visszhangja. Az I., II. világ-
háború és a történelem egyéb viharai 
nem múltak el nyomtalanul. Országos 
mozgalommá újra csak 1994-ben vált. 
Az Országos Erdészeti Egyesület 1996 
óta minden évben megválasztja az év 
fafaját. Célja, hogy az őshonos fafajra 
felhívja a figyelmet, és hogy terjessze 
az ismereteket mind az erdészek, mind 
a szélesebb közönség számára. Idén a 
közönséges bükk lett az év fája. Száz 
éve még csak korlátozottan használ-
ták, azóta nyersanyagként megnőtt a 
jelentősége. Az éghajlatváltozás miatt 
a bükk az egyik legveszélyeztetettebb 
fafaj Magyarországon. Meg kellene óv-
nunk, mert a magyar középhegységek 

látványához alapvetően hozzátartoznak 
a bükkösök. A Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület (MME) 
1979 óta megválasztja az év madarát. 
Az 2024-es év madara a kerecsensó-
lyom, ami európai szinten is kiemel-
kedő értékünk. Az eredetmondáinkban 
szereplő turulmadár feltételezhetően a 
kerecsensólyom lehetett. Az Európai 
Unió területén élő kerecsensólymok 
60%-a nálunk fészkel, és még ennél is 
jelentősebb, hogy az egész világon nin-
csen még egy olyan hely, ahol enyhén 
növekvő állománnyal rendelkezik. A 
mindennapi mókuskerékből kiszakad-
va egy erdei túrázás vagy egy hétvégi 
biciklizés alkalmával jusson eszünkbe 
Kányádi Sándor Sóhajtás című verse, 
ami minden természetbe vágyó ember 
lelkében megpendíthet valamit:

Kútnak lenni volna jó,
utas-itatónak,

diófának vagy a fán
füttyentő rigónak.

Rigófüttynek volna jó,
lenni bár egy hangnak,
jönni-menni volna jó,

akárcsak a harmat.
	 »Bincze Diána

Madarak és fák napja  ̶  május 10.

Az Akrobatikus Rock and Roll 
sportágban április 6-án és 7-én a 
Világszövetség, a World Rock and 
Roll Confederation égisze alatt 
megrendezésre került az idei esz-
tendő első Világkupa és Európa 
Bajnoki versenye Magyarországon. 
A Budapesten megrendezett világ-
viadalon a két nap alatt közel ezer 
sportoló lépett parkettre.

A vas vármegyei színeket a hazai or-
szágos versenyeken elért kiemelkedő 
eredmények alapján, a celldömölki 
"Rocky-Dilly" Akrobatikus Rock and 
Roll Club, Koszogovits Norbert klub-

vezető, és a szombathelyi Galaxy Rock 
and Roll Club Molnár Nóra klubvezető 
és Németh Éva edző táncosai képvi-
selhették. A kétnapos világkupa verse-
nyen óriási sikerek születtek.
WORLD CUP eredmények:
CHILDREN PÁROS:
3. hely: Drienyovszki Ádám Farkas - 
Gersei Fanni 
Ez a páros első alkalommal indult vi-
lágversenyen – Fanni a celldömölki 
Szent Benedek Katolikus Általános 
Iskola tanulója.
8. hely: Balázsi Bence - Zsigó Zora
Ez a páros szintén első alkalommal 
indult világversenyen- Bence a cell-

dömölki Szent Benedek Katolikus Ál-
talános Iskola tanulója. 
SMALL FORMATION LADIES:
5. hely: DUMÁS-TEAM csapata 
(Büki Boglárka, Kontics Otília, Jahn 
Emma, Németh Bernadett, Lisz Bar-
bara, Lisz Veronika, Pollreisz Petra)
SMALL FORMATION GIRLS:
9. hely: DREAMSTARS csapata 
(Ács Nóra, Gáspár Viktória, Gutt-
mann Kíra, Guttmann Szófia, Horváth 
Csenge, Keresztes Dorina, Trencsér 
Alexandra)
COUPLE DANCE SHOW Kategória:
10. hely: Cser Botond - Jahn Emma
	 »Reiner Anita

Akrobatikus Rock and Roll világkupa sikerek

Megalakulásának hetvenéves évfor-
dulója alkalmából páros horgász-
versenyt szervezett a Lokomotív 
Horgászegyesület. A csaknem ötven 
résztvevővel zajlott, jól sikerült ver-
sengésre április 28-án került sor.

Hét évtizedes fennállása alkalmából 
szervezte meg különleges horgászver-
senyét az egyesület. A nyolc órás idő-
tartamú megmérettetés különössége 

abban rejlett, hogy a párok két óránkén-
ti módszerváltással horgásztak. (két óra 
úszós / következő két óra fenekező hor-
gászmódszerekkel). A párok bármilyen 
időbeosztásban válthatták egymást, a 
mérlegelésnél csak a páros összfogá-
sát értékelték. Az eredményhirdetésen 
az is kiderült, hogy a verseny kereté-
ben kifogott legnagyobb hal több mint 
négy kilogrammot nyomott. A közel 
hatszáz fővel működő Lokomotív 

Horgászegyesület elnöke Csizmazia 
Károly elmondta, hogy az elmúlt évek-
ben uniós pályázatoknak köszönhetően 
megújulhatott a Téglagyári-tó és a kis 
tó környezete, közösségi terek jöttek 
létre. Mindebben az önkormányzat is 
jelentős részt vállalt. A jubileumot hor-
gászversennyel megünneplő rendez-
vényen Fehér László polgármester is 
részt vett, köszöntve a népes versenyző 
és kísérőtábort.	 »Reiner Anita

Hetven esztendős a Lokomotív Horgászegyesület
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Celldömölk- Csákánydoroszló 1-1 
(0-0)
Celldömölk, 100 néző Vas Várme-
gyei I. o. labdarúgó bajnokság 26. 
forduló 2024. április 27.
Vezette: Dr. Polgár Tamás (Borhy 
Marcell, Tóth-Szatmári Zétény). 

Celldömölk: Osvald – Czinder 
(Gábor 56.p.), Szuh, Péter (Horváth 
56.p.) – Gaál, Enyingi – Berecz, 
Büki, Keszei T. – Szép (Marsai 
56.p.), Németh. 
Edző: Takács Gábor.

Csákánydoroszló: Böröndi – Pan-
dur (Urbán 84.p.), Albert, Sárközi, 
Takács Á. – Beke (Szabó 72.p.), 
Horváth, Török (Márton 84.p.), 
Takács M., Dedics – Düh (Danyi 
88.p.). 
Edző: Kurucz Ádám.

Góllövők: Gábor Szabolcs (70.p.), 
illetve Düh Károly (47.p.).

Előmérkőzés: Celldömölk U19 - 
Csákánydoroszló U19 3-2 (1-0). G.: 
Zsoldos Dominik 2, Márkus Dávid. 
A sorozatban ötödik vereségüket el-
szenvedő vendégek majdnem meg-
lepték az ezüstéremre hajtó celli 
fiatalokat.

Celldömölk – Szombathelyi Hala-
dás 0-1 (0-1)
Celldömölk, 150 néző Vas Várme-
gyei I. o. labdarúgó bajnokság 27. 
forduló 2024. május 4.
Vezette: Sebesi Patrik (Szabó Ger-
gő, Sodics Ádám). 

Celldömölk: Osvald – Péter (Czin-
der 87.p.), Szuh, Göntér, Horváth 
– Gaál, Enyingi, Marsai - Keszei T. 
(Gábor 87.p.), Szép (Németh 69.p.), 
Berecz. 
Edző: Takács Gábor.

Szombathely: Molnár – Kopá-
csi, Stefanich, Losontin (Csörnyei 
74.p.). Stifter – Bonchis (Udvardi 

46.p.), Bolla (Zsédely 46.p.), Bony-
hárd, Takács (Baján 46.p.) – Fag�-
gyas (Pruska 60.p.), Mozsár. 
Edző: Horváth András. 

Góllövő:  Bonyhárd Attila (23.p.).

A szezon leggyengébb hazai tel-
jesítményeként értékelte a megyei 
napilap tudósításában Takács Gábor 
a celli csapat edzője a Csákánydo-
roszló elleni mérkőzést. Ne vonjuk 
kétségbe hozzáértését, tényleg az 
volt, igaz csak tavasszal, mert ős�-
szel a Bük elleni vereség, még ezt is 
felülmúlta. 
A szezon legjobb hazai teljesítmé-
nyeként értékelem viszont én, a 
Haladás elleni mérkőzést, kétség-
be vonhatják a hozzáértésemet, de 
kérem ne tegyék, aki látta (nem 
sokan), úgy is tudják, hogy igazam 
van. Ha a két összecsapásra fordí-
tott energiát, koncentrációt kettő 
egységnek tekintjük, akkor abból 
az első mérkőzésen maximum fe-
let használtunk fel, értelemszerűen 
a másodikban másfelet. A csapat-
sportok egyik pikantériáját pont az 
adja, hogy a kisebb teljesítményért 
pontot, jelen esetben egy pontot ad-
tak, gratulációt viszont nem, a má-
sodikért pont nem járt, de gratuláció 
igen, ráadásul a meccs utáni sör is 
sokkal jobban esik ilyenkor és a 
fáradtságot sem érezni annyira. A 
csákányi meccset hagytuk folyni a 
maga medrében, nem kezdeménye-
zőként léptünk fel, hanem átvettük 

az ő körülményesebb játékukat, az-
tán futhattunk (ez most egy kicsit 
erős lett) a legalább egy pont után. 
A Haladás ellen ott kellett lenni fej-
ben és futásban (tényleg) rögtön az 
elejétől fogva, meg is tettük, maga-
san védekezve zavartuk a játékukat 
és egy védelmi hibájukat kihasznál-
va benne is volt a gól lehetősége a 
játékunkban. A lövés fölé ment és 
persze, hogy néhány perc múlva 
a Cell kapott gólt egy sarokrúgást 
követő kavarodásban. A játék képe 
kiegyenlített maradt az utolsó ne-
gyedóráig, a meglepetés egyenlítő 
találat lehetősége ugyan benne volt a 
levegőben, de a mindent lezáró má-
sodik gólé még jobban, Se egyik, se 
másik nem született meg, megszüle-
tett viszont a Haladás bajnoki címe, 
melyet pezsgőfürdővel ünnepeltek 
a szombathelyiek, jónéhányuk gon-
dolom alkoholmentessel, mert még 
nem érték el a nagykorúságot. 
A hátralévő három fordulótól füg-
getlenül tehát megvan a bajnok, és 
megvan a két kieső helyen végzett 
is (Nádasd és a Bük). Nem dőlt el 
a jelenleg egyforma pontszámmal 
álló Vép, Király, Sárvár hármasból 
ki lesz az a kettő, aki a képzeletbeli 
dobogóra léphet, a Sárvár rögtön el-
lenünk, május 11-én otthon szeretné 
szaporítani pontjai sorát. Az utolsó 
hazai mérkőzés rá egy hétre, május 
18-án a Táplán ellen lesz, akiknek 
két éve hetet rúgtunk, egy éve pedig 
hármat kaptunk hasonló leosztás-
ban, úgy, hogy lehet eső, lehet nap, 
az időjósok szerint is. 
	 »dotto

Bajnoki cím Celldömölkön
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